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Φόρος τιμής στους κεκοιμημένους Ρώσους
διπλωμάτες στους Αγίους Τόπους

Ημέρα του Διπλωματικού Υπαλλήλου εόρτασαν στις 9 Φεβρουαρίου 2018 στο Μετόχιο του
Αποστόλου Πέτρου και Αγίας Ταβιθάς της Γιάφας. Στον τάφο του Αντιπροξένου της Ρωσικής
Αυτοκρατορίας Β. Τιμοφέγιεφ, ο οποίος ετάφη πίσω από το Ιερό, ο Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος
Αίλισοφ, Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ, τέλεσε Ιερό Τρισάγιο
υπέρ αναπαύσεως όλων των κεκοιμημένων Υπαλλήλων του Διπλωματικού Σώματος, των «εἰς δόξαν
Πατρίδος ἐργασαμένων».

Για να αποτίσουν φόρο τιμής στους κεκοιμημένους προσήλθαν ξένοι διπλωμάτες στο κράτος του
Ισραήλ: ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Α. Σέιν, ο Πρέσβης της Λευκορωσίας κ.
Σκβορτσόφ και ο Πρέσβης του Καζακστάν κ. Κουάνυσεφ, υπάλληλοι των διπλωματικών υπηρεσιών.

Προ της επιμνημόσυνης δεήσεως τους παρόντες προσφώνησε ο Πρέσβης Σέιν διά των κάτωθι:
«Αποτίοντας φόρο τιμής στους προκατόχους μας κάθε φορά αντιλαμβανόμαστε την αδιάκοπη
σχέση μεταξύ των γενιών. Καταφεύγοντας στην πείρα τους τη βλέπομε ως σημείο αναφοράς, το
οποίο μας βοηθεά στην αναζήτηση των απαντήσων στα ερωτήματα της σύγχρονης εποχής».

Μετά το πέρας της ακολουθίας οι συμμετάσχοντες κατέθεσαν λουλούδια και στεφάνια στον τάφο.



Αυθημερόν ο Πρωθιερέας Μιροσλάβ Βίτιβ, Προϊστάμενος του Ι. Ναού Προφήτου Ηλία στο Μετόχιο
της Ιεραποστολής στην Χάιφα, τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση στον τάφο του Αντιπροξένου της
Ρωσικής Αυτοκρατορίας Ν. Αγαπητόφ, ο οποίος εκοιμήθη το 1911 και ετάφη στο Ρωσικό οικόπεδο.
Στην ακολουθία, όπου αναπέμφθηκαν οι προσευχές υπέρ πάντων των κεκοιμημένων υπαλλήλων του
διπλωματικού σώματος, παρέστησαν ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Χάιφα κ.
Ι. Ποπόφ και οι υπάλληλοι του Γενικού Προξενείου της Ρωσίας.

Επίσης φόρο τιμής στους Ρώσους διπλωμάτες απότισαν στο μη Ρωμαιοκαθολικό κοιμητήριο
Testaccio Ρώμης. Στις 9 Φεβρουαρίου εδώ πραγματοποιήθηκε η επιμνημόσυνη τελετή, αφιερωμένη
στους υπαλλήλους των Ρωσικών διπλωματικών αρχών, των οι οποίοι το τέλος της επιγείου ζωής
τους βρήκαν στην γη της Ιταλίας.

Μετά τους λόγους του Πρεσβευτή Συμβούλου κ. Α. Γρηγόριεφ και του Διευθύντή του Ρωσικού
Κέντορυ Επιστήμης και Πολιτισμού κ. Α. Όσιποφ ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας
Αικατερίνης Ρώμης Ιερομόναχος Αμβρόσιος Ματσεγκόρα τέλεσε την επιμνημόσυνη δέηση.
Ακολούθηση η τελετή καταθέσεως λουλουδιών.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47700/
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